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Praga-Haiti 
Výstavba studní s pitnou vodou v severozápadní oblasti na Haiti 

 
 
Dobrý den, 
obracím se na Vaši společnost s prosbou o pomoc při realizaci rozvojového humanitárního projektu na Haiti: 
Praga-Haiti (www.praga-haiti.cz). V současnosti realizujeme vrtání studní s pitnou vodou v nejchudších 
(severozápadních) oblastech. Věřím, že Vás náš záměr bude zajímat. 
 
Smyslem naší činnosti v projektu Praga-Haiti je konkrétní, efektivní a přímá pomoc obyvatelům Haiti. 
Zaměřujeme se na dlouhodobá řešení základních potřeb obyvatel a konkrétní záměry jednotlivých projektových 
etap reflektují jejich skutečná očekávání (na Haiti jsme působili již před zemětřesením). V první etapě to bylo 
vyřešení dopravy v misii Baie-de-Henne (odeslání legendárního automobilu Praga V3S). Ve druhé etapě 
zajišťujeme zdroje pitné vody především v severozápadní oblasti Haiti. Součástí naší vize je také nabízet 
místním obyvatelům pracovní příležitosti a předávat jim dovednosti a kompetence potřebné pro trvale udržitelný 
rozvoj. Díky osobním vazbám s českým misionářem P. Romanem Musilem (působil na Haiti 8 let) máme 
zajištěnou podrobnou znalost místního prostředí. 
 
 
V nejbližších dnech vyšleme na Haiti další tým, který bude pokračovat s výstavbou studní. Celá akce je 
realizována z darů drobných dárců, některých krajů, MZV a sponzoringu firem.  
 
 
Zveme Vás ke spolupráci, prosíme o pomoc se zajištěním finančních prostředků. Nabízíme možnost „zakoupení“ 
(sponzoringu) konkrétní studny na Haiti. Sponzor studny obdrží děkovný certifikát, fotografii a popis vč. GPS 
souřadnic. Podrobněji na novém portálu katalogu studní www.haitiwells.com nebo www.praga-haiti.cz. Budeme 
vděční i za jakoukoliv jinou podporu, ať již umístění našeho loga na Vašich webových stránkách, rozšíření 
informace o projektu mezi Vaše zaměstnance či předání zajímavých kontaktů na spolupráci v rámci projektu. 
 
Nabízíme umístění loga Vaší společnosti na stránkách projektu, PR článek do tištěných či elektronických médií 
Vaší společnosti, zapůjčení velkoformátové výstavy (fotografie) o Haiti a projektu, prezentaci s promítáním filmu o 
projektu. Rádi vyjdeme vstříc Vašemu konkrétnímu nápadu na spolupráci. Pro další informace mě, prosím, 
kontaktujte. Děkuji za zvážení. 
 
 
 
S pozdravem a přáním klidných dnů  
 
Ing. Václav Vacek 
manažer projektu Praga-Haiti 
vaclav.vacek@fidcon.cz, 731 598 904 
 
 
 


